
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan   : SDN 007 Melayu Tengah 

Kelas / Semester      : IV /I 

Tema    : Indahnya Kebersamaan  ( tema 1) 

Subtema                 : Keberagaman Budaya Bangsaku (sub tema 2) 

Pembelajaran ke   : 1 

Alokasi Waktu  : 10 Menit  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah diskusi dan membaca, siswa mampu menjelaskan pengalaman sikap toleransi 

dan kerja sama antar teman berbeda agama sebagai identitas bangsa Indonesia dengan 

sistematis. 

2. Setelah diskusi dan membaca, siswa mampu mengomunikasikan pengalaman sikap 

toleransi dan kerja sama antar teman berbeda agama sebagai identitas bangsa 

Indonesia. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 Pendahuluan ( 1 menit ) 

1. Peserta didik memberi salam, berdoa, mengecek kehadiran peserta didik 

2. Melakukan ice breaking dengan yel yel “ dating dengan semangat, pulang membawa 

ilmu " 

3. Mengingatkan kembali kepada peserta didik tentang pelajaran sebelumnya dan 

mengaitkan dengan pelajaran sebelumnya 

4. Menyampaikan topic pembelajaran 

 

 Kegiatan Inti 

1. Guru menunjukkan gambar tentang tempat ibadah di beberapa daerah di Indonesia, 

lalu mengajukan pertanyaan pembuka : 

a. Siapa yang tahu tempat ibadah apa saja yang ada pada gambar ? 

b. Bagaimana menurut kalian dengan adanya perbedaan agama tersebut ? 



2. Guru memberikan pertanyaan kepada siswa bagaimana seharusnya bersikap terhadap 

teman yang berbeda agama 

3. Mengingatkan kembali kepada siswa tentang keberagaman agama yang menjadi 

identitas bangsa Indonesia 

4. Siswa diminta membaca dalam hati tentang materi “ Belajar dari cerita “ 

5. Guru membentuk kelompok kecil,sambil berhitung. Satu kelompok terdiri atas 4 

anak. 

6. Siswa berkumpul berdasarkan no yang telah di tentukan 

7. Siswa diminta berdiskusi tentang perbedaan agama yang dimiliki oleh teman  

8. Siswa berdiskusi bagaimana sikap yang harus ditampilkan kepada teman yang 

berbeda agama 

9. Siswa menulis laporan hasil diskusi 

10. Setiap kelompok membacakan hasil diskusi di depan kelas 

11. Guru memberikan tepuk tangan bersama siswa kepada kelompok yang sudah 

membacakan hasil diskusinya di depan kelas 

12. Membahas hasil diskusi secara umum 

 Penutup 

1. Guru dan siswa menarik simpulan pembelajaran pada hari ini  

2. Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari besok  

3. Guru dan siswa berdoa diakhir pembelajaran 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Tugas siswa menemukan dan menuliskan informasi tentang sikap toleransi dan kerja sama antar 

umat beragama, serta mengomunikasikannya dinilai menggunakan rubrik. 
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